
FEBRUÁRI ELŐZETES 

Február 21.-én, 12 órai kezdettel tartjuk az idei 

Farsangi Bálunkat 
a Dózsa György Művelődési Otthonban. Tombola, mulatás, tánc a 

Misi által szolgáltatott zenére. Az uzsonna kiegészítéséhez, kérjük, 

hozzatok süteményeket, fánkot! A részvételi díj: 2 500.- Ft. Klárinál lehet 

jelentkezni (telefon: 06-70/617-1970). 

 

Február 26.-án meglátogatjuk a Szikla-kórházat. Minthogy 11:15-

re kaptunk időpontot, a 9:22 vonattal kell indulni. A belépő 70 év 

felettieknek ingyenes, 65-70 év közöttieknek 5 500,- Ft/fő. A csoport 

létszám maximum 25 fő lehet, ezért minél hamarabb jelentkezzetek, hogy 

ha túllépjük ezt, legyen időnk újabb időpontot kérni. 
 

Tisztelettel kérünk minden dolgozó tagtársunkat és 

hozzátartozójukat, hogy adójuk 1 %-ával támogassák klubunkat, 

melyet a következő névre, és adószámra lehet küldeni: 

Név: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre 

Adószám: 18702800-1-13 

Előre is köszönjük! 
 

Szeretettel köszöntjük azokat a 

barátainkat, akik januárban 

ünnepelik NÉVNAPJUKAT! 

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik januárban 

ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 

egészséget, hogy családjuk körében 

tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 

 

                                                                                                 

                                     

                                                                                              

 

 
 

    

                                                                                                         

   Név:                                                                                             

 

Legyen ez az új év egy új lehetőség! 

Engedd, hogy vágyaid tartalommal töltsék! 

Legyen benne öröm, mosoly, jó egészség! 

Kívánj csak merészet, s ne törjön le kétség! 

Kívánom, hogy mindig legyen elég pénzed! 

Pont annyi, ami kell, hogy céljaid elérjed! 

Soha ne legyen több, ne okozzon gondot! 

mindig dicsőséggel hagyd el a porondot! 

Kívánom, hogy mától teljesüljön álmod, 

szíved óhajára változzon világod! 

És ami még fontos, sose félj szeretni, 

próbálj mindenkivel emberséges lenni! 

Aki értékeli, szívesen fogadja, 

s hidd el nem tartja meg, Ő is tovább adja. 

Jusson mosoly bőven, az új esztendőben, 

tartson meg az Isten mindig jó erőben! 

  HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2026.                                                          január 

Aranyosi Ervin: Évnyitó vers 

 

 
 



DECEMBERBEN TÖRTÉNT 

Megnéztük a győri adventi vásárt 

December 5.-én vonattal utaztunk Győrbe, hogy megnézzük az 

adventi ünnepi vásárt. Sötétedés után megcsodáltuk a városháza, a Baross 

Gábor utca, a Duna-kapu tér (az óriáskerékkel), a Széchenyi tér 

díszkivilágítását. Aki úgy gondolta, az vásárolhatott valami ajándékot 

vagy emléket, vagy ha megéhezett vagy megszomjazott rengeteg helyen 

ehetett melegételt, forralt bort, vagy beülhetett egy kávézóba. 

A klub karácsonyi ünnepsége 

December 13.-án 13 órától tartottuk a karácsonyi ünnepélyünket a 

Művelődési Házban. A gyönyörűen berendezett, feldíszített teremben 

(köszönet érte a szorgos és ügyes tagjainknak) mintegy 80-90 fő vett részt 

az ünnepségen. Meghitt, bensőséges hangulatban, mécses világánál 

emlékeztünk meg azon barátainkról, klubtársainkról, akik ez évben 

hagytak itt minket, akik már nem lehettek itt az idei ünnepségünkön. 

Nyugodjanak békében, megőrizzük emléküket! Ezután kis műsorral 

(versekkel, jelenetekkel) hangolódhattunk a karácsonyra. 

Köszönjük a munkát a berendezőknek, Briginek a gyönyörű asztal-

díszeket, a szereplőknek a megható műsor összeállítását, előadását, és az 

ajándékcsomagok összeállításban résztvevők és a felszolgálók munkáját. 

Végül minden jelenlévő tagunk egy kis ajándékcsomagot kapott 

karácsonyi üdvözlőkártyával. Azon tagjaink is megkapták a csomagot, 

akik nem voltak jelen, mert tagjaink mindenkinek elvitték a lakásukra! 

Kirándulás Budapestre a Manó-házba 

December 19.-én kis csapat indult Budapestre megnézni a Mai 

Manó házat. Mai Manó  császári és királyi udvari fotográfus lakó- és 

műterem háza 1894-re  épült fel. Részletes tájékoztatást kaptunk az 

épületről és  Mai Manó fényképészeti munkamódszereiről.  

Az épület Zsolnay pirogránit borítású, freskókkal díszített. Belül 

stukkós, faragott fa lépcsős, Róth Miksa ablakokkal. A fényképészet 

szempontjából legfontosabb része a fény terem, melynek egyik oldala és 

teteje üveg. Ez volt a műterem, ahol elsősorban portrék készültek. 

Mai Manó halála után a fia a házat eladta. Ezután építették be az 

udvarra a híres Arizona mulatót. Ma az épület restaurált állapotban fotó 

kiállításoknak ad helyet. 

JANUÁRI PROGRAMJAINKRÓL 

Január 10.-én, 12 órai kezdettel tartjuk a már hagyományos 

pótszilveszteri összejövetelünket a Dózsa György Művelődési Házban. 

Ebédre lencselevessel és süteményekkel vendégeljük meg e 

megjelenteket, majd uzsonnára szolgáljuk fel a rakott csülköt (tormával 

vagy mustárral). Italról a klub gondoskodik, de süteményeket és pezsgőt 

a szokásos módon szívesen fogadunk! A zenét Misi fogja szolgáltatni. A 

részvételi díj: 2500,- Ft. Jelentkezni még lehet Paulovicsné Klárinál (tel.: 

70/617-1970) 
 

A januári Játéknapot 13.-án tartjuk. Várunk! Gyere! Játssz velünk! 

Ha van kedvenc játékod, akkor hozd magaddal és játszunk veled! 
 

Január 23.-án vonattal utazunk Budapestre, hogy az Állatkertben 

megnézzük a „lampionos állatkiállítást”. A belépődíj: 3 900,- Ft. 

Jelentkezni Paulovicsné Klárinál lehet. 
 

Újabb alapitó tagunk távozott Lévai Sándorné RÓZSIKA 

személyében. Karácsony előtt örök álomra hunyta le 

szemeit. Rózsika volt az, aki megteremtette a klubban 

az egészségügyi szolgáltatás lehetőségét. Maradandót 

alkotott. Emlékét őrizve, békés nyugodt álmot 

kívánunk.                                                       A vezetőség 

 

Minden segítő tagunknak köszönjük az egész éves tevékeny 
segítséget! 

 

Végezetül:  
Minden egyes Klubtagunknak és kedves családjának sikerekben, erőben, 
egészségben telő nagyon Boldog Új Esztendőt Kíván a klub vezetősége. 

MÁRCIUSI ELŐZETES 
Március 18-20.-a közöttre tervezzük a nyírség és környéke 

kirándulásunkat. A szervezés folyamatban van, de jelentkezzetek, hogy 
a foglalásokat megtehessük! 


